

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 163, no número de ordem 265, do anexo da [Portaria nº 915, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "SISTEMA DE INFORMAÇÃO (Bacharelado)", leia-se: "SISTEMAS DE INFORMAÇÃO (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 42/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 24/06/2019. (Registro e-MEC nº 201829119 e Processo SEI nº 23000.016128/2019-17).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 208, no número de ordem 173, do anexo da [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 38/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 24/06/2019. (Registro e-MEC nº 201831299 e Processo SEI nº 23000.006626/2019-43).

(Publicação no DOU n.º 166, de 28.08.2019, Seção 1, página 403)